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Séance du 2 février 2023

DÉLIBÉRATION N° 002/2023 CHANGEMENT DÉFINITIF DU LIEU DE TENUE DES CONSEILS
MUNICIPAUX

L'an deux mille vingt-trois,

Le deux février à dix-huit heures,

Le conseil municipal s'est réuni au lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Madame Agnès
Bourgeais, maire, suivant la convocation faite le 27 janvier 2023.

Etaient présents     :

Mme Bourgeais, maire 

M. Chusseau, Mme Guiu, M. Faës, Mme Coirier, M. Brianceau, Mme Daire-Chaboy, M. Quéraud, Mme
Fond, M. Gaglione, M. Audubert, Mme Burgaud, adjoints 

M.  Bouyer,  M.  Pineau,  Mme Hervouet,  Mme Cabaret-Martinet,  M.  Soccoja,  M.  Quénéa,  M.  Jéhan,  M.
Kabbaj,  Mme Landier,  Mme Deletang,  M.  Letrouvé,  Mme Desgranges,  Mme Leray,  M.  Gellusseau,  M.
Vendé,  M.  Nicolas,  M.  Louarn,  Mme  Lelion,  M.  Le  Breton,  Mme  Douaisi,  Mme  Bihan,  M.  Simonet,
conseillers municipaux 

Absents excusés ayant donné pouvoir à un collègue du Conseil Municipal pour voter en leur nom     :

Mme Paquereau (pouvoir à M. Gellusseau), Mme Métayer (pouvoir à Mme Guiu), M. Borot (pouvoir à M.
Quéraud), Mme Gallais (pouvoir à M. Faës), M. Marion (pouvoir à M. Le Breton)

Absents non excusés     : 

M. Mabon, M. Le Forestier, Mme Bennani, M. Vince, conseillers municipaux 

Fabienne Deletang a été désigné(e) secrétaire de séance et a accepté ces fonctions.
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CONSEIL MUNICIPAL DU 2 FÉVRIER 2023

OBJET     : CHANGEMENT DÉFINITIF DU LIEU DE TENUE DES CONSEILS MUNICIPAUX     :

Mme Agnès Bourgeais donne lecture de l'exposé suivant :

Conformément aux dispositions de l’article L2121-7 du CGCT, « Le conseil municipal se réunit et délibère à
la mairie de la commune. Il peut également se réunir et délibérer, à titre définitif, dans un autre lieu situé sur
le territoire de la commune, dès lors que ce lieu ne contrevient pas au principe de neutralité, qu'il offre les
conditions d'accessibilité et de sécurité nécessaires et qu'il permet d'assurer la publicité des séances. »

Les conseils municipaux se tenaient depuis juin 2020 à la salle de la Trocardière.

Cependant, face au surcoût des dépenses d’énergie et à la difficulté  liée à la vocation sportive de cette
salle, il est proposé de définir un autre lieu, à titre définitif, pour accueillir les conseils municipaux.

Le choix s’est porté sur la salle du Seil, située Allée de Provence. 
Ce site permet d'assurer la tenue de la réunion du conseil municipal dans des conditions conformes aux
règles sanitaires en vigueur, dans le respect du principe de neutralité. Il offre les conditions d'accessibilité et
de sécurité nécessaires, et facilite l’accueil du public.

Le conseil municipal,

Vu l’article L 2121-7 du Code Général des Collectivités Territoriales,

Après en avoir délibéré, à l'unanimité,

- Décide que sera définie de manière définitive la salle du Seil, Allée de Provence, comme lieu habituel des
séances de conseil municipal

La maire, 
Agnès Bourgeais 
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